

**Генеральная Ассамблея**

Distr.: General
17 June 2014
Russian
Original: English

Шестьдесят восьмая сессия
Комитет по специальным политическим
вопросам и вопросам деколонизации
(Четвертый комитет)
Пункт 5 повестки дня
Выборы должностных лиц главных комитетов

Письмо Председателя Организации исламского
сотрудничества от 13 июня 2014 года на имя Председателя
Четвертого комитета

Обращаясь к Вам в моем качестве Председателя Группы послов государств — членов Организации исламского сотрудничества (ОИС), я хотел бы затронуть вопрос о предстоящих выборах председателей и членов бюро главных комитетов Генеральной Ассамблеи, проведение которых запланировано на понедельник, 16 июня 2014 года.

Я хотел бы заявить о том, что государства — члены ОИС выступают решительно против кандидатуры представителя Израиля на должность заместителя Председателя Комитета по специальным политическим вопросам и вопросам деколонизации (Четвертого комитета) от Группы западноевропейских и других государств. ОИС считает, что выдвижение на должность заместителя Председателя Четвертого комитета кандидатуры представителя Израиля, страны, которая на протяжении нескольких десятилетий является оккупирующей державой, не только неприемлемо, но и цинично, особенно когда речь идет о комитете, которому поручено заниматься главным образом вопросами деколонизации и другими затрагивающими болевые точки вопросами, включая вопросы, связанные с палестинскими беженцами, правами человека, поддержанием мира и работой Специального комитета по расследованию затрагивающих права человека действий Израиля в отношении палестинского народа и других арабов на оккупированных территориях.



ОИС считает, что выдвижение кандидатуры представителя государства, которое неизменно нарушает все резолюции Организации Объединенных Наций, касающиеся продолжающейся уже несколько десятилетий оккупации им чужой территории, в том числе резолюции, принятые самим Четвертым комитетом, а также Генеральной Ассамблеей и Советом Безопасности, недопустимо по репутационным соображениям и неправомерно. Следует особо подчеркнуть, что Израиль преднамеренно нарушает Устав Организации Объединенных Наций и пренебрегает им и голосовал против большинства резолюций Четвертого комитета, что явно свидетельствует о неуважительном отношении Израиля к Четвертому комитету и работе Генеральной Ассамблеи, особенно в связи с ее аспектами, касающимися вопроса о Палестине.

В моем качестве Председателя ОИС я обращаюсь к Вам с просьбой любезно обеспечить распространение настоящего письма среди всех государств-членов для непосредственного полезного ознакомления.

(Подпись) Мамади Туре
Посол
Постоянный представитель Гвинеи
при Организации Объединенных Наций
Председатель Организации исламского сотрудничества
